

阿卡西记录

阿卡西记录是记录你所有生命经历的地方，从你的灵魂起源到你在地球和其他星球上的许多世。这不是一个你可以在3D中参观的实体场所，但是在非实体中参观是可能的。

拉马索塞

阿卡图——你所经历的一切的顶点被一些人称为阿卡西记录。在昴宿星，我们称所有神圣的生命为LAMASOSE！

昴宿星集体：疗愈记录在你阿卡西记录中的创伤

通过触摸心脏，让你的注意力现在就在这里，心和脑可以和谐一致
深呼吸，慢慢呼吸。这改变了身体的化学成分，现在选择思想
这是令人振奋的，会带来感激、同情和喜悦的情绪！这将把你从极性转移到一体。你会感受到真实的自己。和平与爱是你真实的存在状态！

心脏承载着你的生命！心脏脉轮引导你并从每次醒梦中拥抱所有信息
带入到下一个。被称为神圣频率的阿卡西记录，所有都是为了你自己的成长和灵魂回顾而记录的。

如果你遭受了在任何梦中都没有解决的创伤，包括当前的梦，你就有了
意图治愈所有残余能量并获得自由的力量。心存感激，说“谢谢你，我痊愈了”“谢谢
！”用这个冥想，直到你感觉到它。要意识到自己内心的意识！

朱迪思对阿卡西的介绍

我和卡巴默在一个巨大的建筑里。我们边走边观察四周。这代表了阿卡西记录。这
里到处都是门。当我们走过这个走廊时，在这个巨大空间的许多楼层中，我们指着并
讨论着每扇门后是什么。这些代表了我们经历过的生活和故事。

然后我问卡巴默关于尼奥的事，突然他坐在大厅的椅子上。他有一件白色衬衫和裤子，是某种闪亮的面料。他向我们打招呼，并指着一扇门。

他告诉我们这扇门包含了我们每个生命中想要的秘密。那些我们渴望却选择不知道或
不拥有的东西，让我们可以在更深的层次上扩展。他只是保持微笑。然后他打开了一
扇门，我们走了进去。

有音乐和大型画布。用我们的眼睛和意图，音乐的声音和颜色不知何故在画布上形成。
我们都只用眼睛创造了一幅巨大的运动画面。这是一幅动人的画面，但却是画布
上。尼奥说我们在泰格塔上经常这样。我们创造！

朱迪思访问阿卡西记录

昨晚，同样的光像以前一样靠近我。我只是看着。这一次他又帮了那本大书一把。他站在我能看见的远处，把书举了起来。它很大，书页在自己翻着。电话簿的厚度，大约3英尺乘3英尺。

这个生物大约有10-12英尺高。他走近一些，让书页在我面前向右翻。尼奥站了起来。除非有原因，否则这种情况永远不会发生。我们从不在晚上我看的时候说话。

尼奥告诉我给我看的蓝色三角形是水晶。这些已经在地球的许多地方就位，也在许多山的底部和金字塔下的所有古代遗迹中。他说这些都是为这次事件准备的，而且非常大。我在小范围内观察它们。他说，许多种族已经开始，更多种族即将到来。与银河联邦的会议一直在进行。他说，一切都在轨道上，并准备意识到这一点。

这本书是所有阿卡西的象征。

然后尼奥笑着坐下了。他指给我一座山，伸手拿起那座山，给我看山下的一块巨大的水晶。然后他把山放了回去。

接下来他把手伸向了什么东西。我不知道那是什么，但他拿出一个飞行器，它飞过天空。然后成千上万的跟在那一个之后，观看的地方只有天空和星星。我非常兴奋。我就知道这是大事件。

这些并不是唯一存在于地上和地下的晶体。它们是巨大的发射机，因此一直被用于通信。作为不同种族之间登陆或交流的基地。

把它们想象成互联网。其他星系可以从它们所在的地方通过它们进行交流。他们锚定了种族聚集的能量目标，也锚定了飞船中的登陆。这些是作为例子给我看的。有很多。

阿卡西记录不是单独在一个特定的地方。它们是非常神圣的，我们的源头是我们所有这一切所在的那部分。所以说我们是一体的，这就是为什么。在我们的创造中，我们来自一。

我们自己的阿卡西我们携带在我们的灵魂中，在每一次生命化身中，它在我们的心轮中。也是集体的一部分。我们都是神圣的。

有一些生命，比如扬升大师，可以进入我们此时不记得的领域。有像大天使一样的神圣使者，他们也可以为了帮助所有生命的目的而进入。

所以有通向阿卡西的探取，只有源头-上帝能知道谁有完全的授权和为什么。

阿卡西手持设备

有一个像手机一样的小工具将包含所有的阿卡西记录。它很小，有个人更新。这将在辛地球上提供。

打开心脏脉轮

我感到一股能量从我的脉轮中涌出。我真的感觉到我的心轮打开了。Neioh告诉我们可以在这里找到阿卡西记录。在我们的心中，我们完全接触到我们的灵魂。

我感觉到一种旋转的感觉，一股能量像花朵一样开放。能量然后一路向上移动到我的顶轮。我感到一个旋转，我的头似乎在顶部打开。围绕我的头周围旋转，能量在紫光中向

外移动。

我很快就沐浴在紫光中。它盖住了我。在我的正前方是一个非常美丽的光生物。至少8英尺高。仅由白光构成。那个人用心灵感应和我说话。

记录大厅

我们站在一座巨大的建筑前。它是由光和黄金制成的。它闪闪发光。
大楼的中间有一个巨大的标志，上面写着：你的阿卡西。

我们一起进来的。这个存有告诉我，这是一个罕见的礼物，我被允许体验我自己的灵魂之旅。我感到被爱和荣幸。

第一扇门

那个人点点头，示意我穿过第一扇门。我们一起进入了一个如此美丽的空间，我无法用语言来形容。这是上帝创造我的地方。所有这些都是为我而来的。

那是纯净的光。它也有彩虹的每一种颜色。它闪着微光，我听到了最美妙的音乐。我感到非常有活力和纯洁。我觉得我是纯洁的爱。我感到爱从我身上散发出来。我是我的灵魂。我纯洁的灵魂。那个存在告诉我，我现在必须做出选择。关于我想住在哪里，我有很多选择。我想体验的那种生活。我想成为什么样的人。

我似乎知道这些地方和生活的类型。我现在是作为我的神的灵魂而活着。在这个地方，我选择了。当我这样做的时候，许多其他人立即和我在一起。其他选择相同的人和我在一起。这是一个充满爱的地方。我们开始交往。我们神圣而强大。我觉得我们可以做任何事情。我知道我们是一家人。我们在那里呆了很长时间。这就是后来其他人所说的第七度空间。我们没有这样的标签或名字。

我们创造了我们周围的世界。我们被赋予了创造的力量。我们创造了我们要吃的食物和我们周围的动物。光之存有教导我们，我们也是光。我们有权力和选择。我们创造了美丽的花园、树木和草地。不需要任何结构。没有衣服。我们是纯洁的爱。

在这里，我知道了谁是上帝。这位强大的造物主。有人告诉我还有许多其他的创造之地。过了很长一段时间，我和我的家人决定冒险出去看看更多的创造。我知道这个。

第二扇门

光人把我带到另一扇门前。我的家人离开了，并有意将我们运送到另一个地方。这个地方后来被称为第七维度。它也被称为泰赫塔。它被认为是昴宿星团中最古老的恒星之一。对我们来说，这就是家。

我们拿出技能并进一步发展它们。我们创造了。我们知道我们可以选择生，而不是死。我们学会了做爱和繁殖。我们分享。我们互相照顾。我们学会了保护我们的身体。我们有选择，我们毫无畏惧地做出了创造性的选择。通过这样做，我们变得不朽。我们不知道还有别的办法。我们创造了奇迹。我们的人口增长了。一些离开去了我们周围的其他星球。他们回来了，给了我们报告。许多人和我们一起留在塔耶塔。我的名字叫阿雅。我永远的伙伴是Ikai。我们选择了4个儿子。生活是美好的。

光人把我带到了另一扇门前。我现在知道了大楼的高度。我知道每一次都是巨大的改变。我乐于学习。这一个充满了许多教训。我学会了原谅，学会了感受更多的情感。在我儿子冒险外出时保护他们。接受他们的朋友，听他们的故事。我允许他们投生到其他星球，知道他们会回家。我们保存了他们的身体，因为他们与其他类型混合，并允许灵魂进入其他地方。我学会了想念他们。当我以为他们会回来却没有回来时，我体会到了悲伤的情绪。当我得知他们的死法时，我感到很难过。他们总是带着许多故事回来。

他们都很有冒险精神。自从到达后，我就没有离开过我们的家。在我决定尝试这个之前，他们的生活和故事可能已经很多次了。Ikai也冒险出去了。我觉得我应该呆在家里等我们的儿子回来。我明白了家庭的意义。我学会了深切的同情。我明白了生命是一份礼物，我们在家里都是非常温柔的人。我了解到造物中的其他人并不总是爱我们或彼此。

黑暗之门

我被光之存有带到另一扇门。我们进去了。

这是什么地方？这是奇怪的和新的。我不记得我的家了。我不了解这些生物。我没有感觉到被爱。我发现爱很难。我学会了恐惧。我学会了不信任。我体会到了被抛弃和抛弃他人的感觉。我知道了什么是心碎。我看到其他人杀人或伤害。

我知道了疾病和后果。我不喜欢这个地方。我想回家。我不记得那是哪里了。我学会了哭泣。我感到失落。我把自己附在一些我发现是爱的人身上。我看到我们正在变老。我们生病了。我看到许多人相信他们死后会去别的地方。我不想死。当我生病时，我感到更加恐惧。我的身体死亡了。

家

我被光之存有包围着。我认出了他们。他们解释说他们一直和我在一起，等着我离开身体。他们会带我回家。他们解释说，我所学到的一切都会留在我的心里，我会成长，会学到更多。他们告诉我，我每次回家都会保持阿雅的身份。我很高兴能回家。

伊凯冒险出去过很多次，但不像我们的男孩。他们似乎热爱旅行和冒险。我的儿子们会在很多世使用许多名字。我了解到我们都是这样做的。我了解到我的三个儿子比阿卡图更像战士。他是我最小的孩子，更喜欢家。

我的两个儿子如此亲密，以至于他们一次又一次地死在一起。一个是永远的卡巴穆尔，他最好的朋友是他的兄弟尼奥。两人都在利莫里亚呆了很长时间，并帮助了如此多的人被拯救。莱拉变得像我的女儿。我们现在都是一家人了。

拉卡总是很保护他所有的兄弟。他更多的是扮演一个安静而强大的角色。直到我从我的孩子们那里听到了所有的故事，我才知道伤害或者来自其他人的如此多的仇恨。我非常爱他们所有人。

尼奥希望我进化，并在更大程度上找到我的力量。在他的坚持下，我同意和他在很多地方度过很多世。

选择之门

光人把我带到了另一扇门前。我们进去了。

这是一个选择的地方。是地球。它看起来是如此的贫困。有很多疾病。我不记得家了。正如我们计划的那样，我又找到了我的儿子。他扮演了我最好的朋友和兄弟的角色。在这一生中，他的名字叫本杰明。我们一起生活，一起恋爱，一起承受巨大的损失。我们经常吵架，有时还会分手。我们都学到了如何去原谅，但是我们学到了更多。

我面对了太多的损失。我的名字是伊丽莎白。我被毒打致死。我儿子不得不看着。它伤了我

的心。这伤了他的心。我们在永恒和爱中回家。我们由卡巴穆尔和拉卡引导。他们非常难过。

力量之领悟

我经历了更多的冒险，学会了打倒任何对手。我的孩子们就在附近。我了解了我们的多种能力。我意识到我们的人民有多先进。我们由思想创造。我们没有滥用权力。我了解到，正因为如此，我们拥有了更多的力量。我们依然可爱。

爱情之门

我们进入了另一扇门。我认识很多这样的人。它融合了许多我喜欢的和一些我不记得的。我恋爱了！这个男人是那么善良，从里到外都那么美丽。他有乌黑的头发和善良的蓝眼睛。他非常爱我。生命中有一段时间，他去世了，我后来离开了。我不想离开这个我找到了真爱的地方。我死的时候很想他。然后我想起了我是谁。我和家人愉快地回到了家。

损失之门

我跟着光走进了另一扇门。那个人又出现了。他看起来还是老样子。我的灵魂记得他，但我没有。我选择了这个。后来我们又相爱了。这次他离开了我。我感到心碎。我选择在失去后学会更深层次的宽恕，并能够找到再次去爱的方法。我做得不好。我在床上。我要放弃了。我感到如此悲伤。当我感觉到这个男人躺在我身边，用胳膊搂着我时，我所熟悉的爱又回来了。我再也没有回头看他。我感受到了爱。我就知道是他。我选择在这个时候离开。我回家了。

我明白了你自己是完整的，你不需要别人来完善你。我知道我是阿雅。我强壮有力。

感谢

我们学会了庆祝生活。我学会了感恩。我必须学会失去才能懂得感激。我爱得更多。

光之存有给了我一个选择，去看一些我已经学会、爱过和失去的生命。我选择了看几个。那时我知道我是谁。

阿卡西之现在

我被光之存有带着穿过许多其他的门。每个都有自己的挑战和教训。没有任何浪费。这个存有告诉我，我所经历的一切将被永远记录下来，我可以接触到每一课。

他解释说，这些课程的方法是通过心脏脉轮。我将永远拥有这份礼物，但在我选择去回忆之前，我不会记得所有的礼物。存有解释说所有人都在他们自己的旅途中，每个人的细节都被记录了下来。无论事件或情况有多小或有多大，它都被记录在我们成长和扩张的荣誉中。

我告诉他我理解。我感谢这个美丽的生命让我看到了我的旅程。我被告知还有更多的东西，总有一天所有人都会知道他们存在的每一刻。

光人指引我走出大楼。我转过身，我独自一人。我回头看了看闪烁着微光的美丽建筑。

挂在建筑物上的字写着：现在的阿卡西。

我睁开眼睛。我仍然能感觉到这一切。它一直伴随着我。

我是阿雅！昴宿星母亲和配偶！我家人的亲朋好友！我很强大！我是爱！我记得我是谁！